

Міністерство культури та інформаційної політики України  
**ХАРКІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ МИСТЕЦТВ**  
імені І. П. КОТЛЯРЕВСЬКОГО

**НАКАЗ**

26 жовтня 2020

(дата)

№ 331-К

Про організацію та проведення виборів ректора  
Харківського національного університету мистецтв  
імені І. П. Котляревського

Відповідно до статті 42 Закону України «Про вищу освіту»,  
Методичних рекомендацій щодо особливостей виборчої системи та порядку  
обрання керівника закладу вищої освіти, затверджених постановою Кабінету  
Міністрів України від 05.12.2014 № 726, Статуту Харківського національного  
університету мистецтв імені І. П. Котляревського та наказу Міністерства  
культури та інформаційної політики України від 22.10.2020 № 696-К  
«Про оголошення конкурсу на заміщення посади ректора Харківського  
національного університету мистецтв імені І.П. Котляревського»

**НАКАЗУЮ:**

1. Створити організаційний комітет з проведення виборів ректора  
Харківського національного університету мистецтв імені  
І.П. Котляревського у складі:

*Дереповка Михайло Григорович* – проректор з АГР;

*Прийменко Олександр Сергійович* – проректор з науково-педагогічної  
роботи та з міжнародних зв'язків;

*Содіна Тамара Дмитрівна* – проректор з загальних питань;

*Путіліна Ольга Олександрівна* – головний бухгалтер;

*Калоян Лідія Іванівна* – помічник ректора з кадрових питань;

*Костогриз Сергій Олександрович* – голова профспілкової організації;

*Бевз Марина Володимирівна* – декан оркестрового факультету;

*Турнєєв Сергій Петрович* – декан виконавсько-музикознавчого факультету;

*Партола Яна Вікторівна* – декан театрального факультету;

*Копелюк Олег Олексійович* – доцент кафедри спеціального фортепіано,  
голова ради молодих вчених;

*Полубоярина Ірина Іванівна* – завідувач кафедри теорії та методики  
мистецької освіти, учений секретар;

*Кисельова Тетяна Іванівна* – голова студентського самоврядування;

2. Створити виборчу комісію з проведення виборів ректора Харківського національного університету мистецтв імені І.П. Котляревського у складі:  
*Дедусенко Жанна Вікторівна*, завідувач кафедри камерного ансамблю; заступник декана виконавсько-музикознавчого факультету;  
*Бортник Катерина Віталіївна* – доцент кафедри режисури драматичного театру;  
*Воронцов Сергій Олександрович* – доцент кафедри теорії та методики мистецької освіти, провідний фахівець інформаційної служби;  
*Каменєва Анна Сергіївна* - викладач кафедри хорового диригування;  
*Кучеренко Станіслав Ігорович*, старший викладач кафедри камерного ансамблю;  
*Полянська Ірина Миколаївна* – старший викладач кафедри майстерності актора;  
*Стрілець Андрій Миколайович* – старший викладач кафедри народних інструментів України;  
*Чернікова Любов Миколаївна* – методист заочного відділення;  
*Щукіна Юлія Петрівна* – старший викладач кафедри театрознавства;  
*Кабалюк Андрій Олексійович* – заступник голови студентського самоврядування.

3. Визначити 31 грудня 2020 року кінцевим строком обрання представників з числа штатних працівників, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками, для участі у виборах ректора Харківського національного університету мистецтв імені І. П. Котляревського, а також представників з числа студентів.

4. Організаційному комітету та виборчій комісії:

на першому засіданні обрати із свого складу голову, заступника голови, секретаря та оприлюднити прийняте рішення на офіційному сайті Університету;

розробити Положення про організаційний комітет з проведення виборів ректора; Положення про виборчу комісію з проведення виборів ректора, Положення про порядок обрання представників із числа інших штатних працівників Університету, які не належать до наукових, науково-педагогічних і педагогічних працівників, для участі у виборах ректора; Положення про порядок акредитації громадських спостерігачів на виборах ректор; Положення про порядок акредитації та організації роботи спостерігачів від кандидатів на виборах ректора; Положення про порядок подання та розгляду скарг під час проведення виборів ректора та подати їх на затвердження Вченою радою Університету до 28 жовтня 2020 року;

вжити необхідних та невідкладних заходів щодо вирішення організаційних та інших питань для проведення виборів.

5. Відділу кадрів скласти і надати організаційному комітету в установлені ним терміни:



алфавітні списки штатних наукових, науково-педагогічних та педагогічних працівників Університету;

відомості про чисельний склад штатних працівників, що не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками, а також алфавітні списки цих працівників за структурними підрозділами;

6. Навчальному відділу скласти і надати організаційному комітету в установлені ним терміни відомості про чисельний склад студентів денної форми навчання.

7. Заступникам керівника (проректорам), керівникам структурних підрозділів разом з організаційним комітетом:

забезпечити організоване проведення у структурних підрозділах зборів штатних працівників, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками, з обрання представників для участі у виборах ректора;

сприяти органам студентського самоврядування у проведенні зборів або конференцій студентів з обрання представників для участі у виборах ректора;

забезпечити суворе дотримання протиепідемічних заходів, спрямованих на запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненою коронавірусом SARS-CoV-2. Під час проведення заходів по організації та проведенню виборів керуватись вимогами постанови Кабінету Міністрів України від 22 липня 2020 № 641 «Про встановлення карантину та запровадження посилених протиепідемічних заходів на території із значним поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2», в залежності від визначеного рівню епідемічної небезпеки поширення COVID-19 («зелений», «жовтий», «помаранчевий», «червоний») на момент проведення відповідних заходів.

8. Заступнику керівника (проректору з АГР) Дереповці М. Г.:

забезпечити належні умови для роботи організаційному комітету та виборчій комісії, надати їм окремі, придатні до роботи приміщення, обладнані необхідними засобами зв'язку, оргтехнікою, меблями тощо;

забезпечити виборчу комісію за її заявкою кабінатами для таємного голосування, прозорими урнами, засобами відео фіксації та іншим обладнанням, необхідним для проведення голосування.

9. Вибори ректора Університету провести 14 січня 2021 року з 9 до 15 години за адресою: м. Харків, майдан Конституції 11/13.

10. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Ректор



Тетяна ВЕРКІНА

Проект наказу вносить:

Помічник ректора з кадрових питань *Калоян* Лідія КАЛЮЯН

Погоджено:

Провідний юрисконсульт

Олена ЧУРСІНА